

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD

**27862** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, por el que se convoca licitación pública para la contratación del suministro del material necesario para la realización de hemodiálisis, hemodiafiltración on line y plasmaféresis (dializadores, fungibles, sistemas de información y otros materiales), para los tratamientos de insuficiencia renal aguda y crónica de la Unidad de Diálisis del Hospital Universitario de Melilla (HUME). Expediente PA 2024/052.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 178 de 24 de julio de 2024, en los siguientes apartados:

1.- En el apartado 19 "Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación", donde dice "Hasta las 23:59 horas del 19 de agosto de 2024", debe decir "Hasta las 23:59 horas del 9 de septiembre de 2024".

2.- En el apartado 25.3) "Plazo para la presentación de recursos", donde dice "Hasta las 23:59 horas del 8 de agosto de 2024", debe decir "Hasta las 23:59 horas del 20 de agosto de 2024".

Madrid, 29 de julio de 2024.- La Directora del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Isabel Muñoz Machín.

ID: A240035512-1